

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
10.10.2007

## ЛУКОЙЛ АКТИВИЗИРУЕТ БОРЬБУ С НЕЗАКОННЫМ ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ СВОЕГО ТОВАРНОГО ЗНАКА

Пресс-служба ОАО «ЛУКОЙЛ» сообщает, что Арбитражный суд Волгоградской области вынес решение взыскать денежную компенсацию в размере 100 тыс. руб. с ООО «Москва-Ойл» и 100 тыс. руб. с ООО «Бизнес-Центр-Волгоград» в пользу ОАО «ЛУКОЙЛ» за нарушение его исключительных прав на товарный знак.

Ранее этот же суд установил, что данные организации при эксплуатации автозаправочной станции в Волгограде использовали обозначения, сходные до степени смешения с товарным знаком ОАО «ЛУКОЙЛ».

В связи с участвовавшими в последнее время случаями незаконного использования товарных знаков ОАО «ЛУКОЙЛ» или обозначений, сходных с ними до степени смешения, Компания намерена более активно бороться с нарушениями своих исключительных прав.

В настоящее время Компания готовится предъявить еще ряд исков, связанных с нарушением ее исключительных прав на зарегистрированные товарные знаки, к владельцам и арендаторам АЗС, расположенных в ряде регионов России, в том числе и в Московской области.